Рельеф России
1. По какому принципу подобраны эти горные системы? Какая из них является лишней
Кавказ, Верхоянский хр., Алтай, Саяны.

2. Определите о какой горной системе России идет речь в этом отрывке.
«К северу от Главного хребта, параллельно ему, на расстоянии в 10 – 15 км, располагается Боковой хребет. На нем находятся 12 вершин высотой более 5000 м. Многие из них являются потухшими вулканами.»
1. Горы Камчатки.
2. Алтай.
3. Кавказ.
4. Хр. Черского.

3. Вставьте пропущенное слово.
«В мире есть всего 4 района, где широко распространены гейзеры. Это Исландия, Йеллоустонский национальный парк в США, ……………… и Новая Зеландия».

4. Какая складчатость описана в этом отрывке.
«Эта складчатость проявила себя на территории между Русской и Сибирской платформами. В это время сформировались две обширных плиты (одна из которых находится на территории России) и несколько крупных горных систем.»
1. Каледонская
2. Герцинская
3. Мезозойская
4. Альпийская

5. Профиль какой равнины изображен на этом рисунке?








1. Среднерусская возвышенность.
2. Западно-Сибирская равнина.
3. Среднесибирское плоскогорье.
4. Прикаспийская низменность.

Ответы 
Рельеф России
№ 1
В списке приведены горные системы располагающиеся вдоль границ России. Исключение – Верхоянский хр.
№ 2
Кавказ
№ 3
Камчатка
№ 4
Правильный ответ – 2.
№ 5
Правильный ответ – 3.






